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Barem de evaluare

10.5 Determinati toate functiile f:R — R, care verifica simultan conditiile:

1) |f(x] >1, oricare ar fi numarul real x.

2) f(x + y)= M ,oricare ar fi numerele reale x si y.
1+ f(x) f(y)
Etape ale rezolvarii cu barem de evaluare
Pasul Etape ale rezolvarii Punctaj
acordat
1 Se obtine relatia echivalenti cu relatia 2): f(x+y)- ( +f(x)-f)=fx)+ f(y), 1
(V)x €R, (V)y €R si se mentioneaza ca f( ) ( ) (V) ( )y €R. P
2 Se considerd y=0 (sau x=0) si se obtine f ( x)) V)x €R. 2p.
3 Se demonstreazd ca 1- f (x): 0, (V)x €eR. 2p.
4 Se arata ca functia f poate fi doar identic egala cu 1 sau cu -1. 1p.
5 Se scrie raspunsul corect: f:R—R, f(x)=1 sau f:R—R, f(x)=— 1p.
Punctaj total 7 puncte
Remarca: Oricare altd rezolvare corectd se apreciazd cu 7 puncte.
10.6 Rezolvati in R ecuatia
V2x° +x* +4x + 267 +2x+ 1417 2x +34x> —4x° +17x* —2x° =7x* —8x+22 .
Etape ale rezolvarii cu barem de evaluare
Pasul Etape ale rezolvarii Punctaj
acordat
1 Se demonstreaza ca membrul stang al ecuatiei date este mai mic sau egal cu 3
6(x* +1) pe DVA. -
2 Se arati ci 7x*—8x+22>6x*+6, pentru orice x € DVA. 2p.
3 Se mentioneaza ca egalitatea are loc pentru x=4, se verifica aceasta si se obtine 9
raspunsul corect. p
Punctaj total 7 puncte

Remarca: Oricare altd rezolvare corectd se apreciazd cu 7 puncte.




10.7 In triunghiul ABC mediana AM si bisectoarea BN se intersecteaza in punctul P.
Determinati masurile unghiurilor triunghiului ABC, daca se stie ca dreptele MN si BC
sunt reciproc perpendiculare, iar BP: AN =3:2.

Etape ale rezolvarii cu barem de evaluare

Pasul Etape ale rezolvarii Punctaj
acordat
1 Se construieste desenul si se traseaza NQ||AM, Q € BC. 1p.
cQ 3
2 Se demonstreaza ca —Q X 1,unde BP=3x, AN=2x, PN=y. 1p.
MQ y
cQ 3 1
3 Se demonstreaza ca w_s =L 1p.
MQ 2 2 x
4 Se obtine egalitatea y=Xx. 1p.
5 Se demonstreaza ca AB=BM. 1p.
6 | Se demonstreazi ca m(/BAC)=90°. 1p.
7 | Se obtine m(£ACB)=30°, m(£ABC)=60°. 1p.
Punctaj total 7 puncte
Remarca: Oricare altd rezolvare corectd se apreciazd cu 7 puncte.
10.8 Fie a, b si ¢ lungimile laturilor unui triunghi arbitrar cu perimetrul egal cu 1.
i x .1 1 1 9
Aratati ca are loc relatia —+—+—> .
a b ¢ Ji—a+J1-b+1-c
Etape ale rezolvarii cu barem de evaluare
Pasul Etape ale rezolvarii Punctaj
acordat
1 Se obtine relatia < 1 . 2p.
1-¢c ¢
2 Se obtine relatia 1+1+1> ! + ! + ! 1
a b c J1-a J1-b J1-c p-
.. ) 1 1 1 x
3 Se demonstreaza inegalitatea | —+—+— (x+y+z)29, (V)x,y,z €R, 1p.
X y z
1 1 1
4 Se obtine inegalitatea ( + + j(\/l—a +v1-b +\/1—c)29. 1p.
Ji-a V1-b J1-c
1 1 1 9
5 Se obtine inegalitatea + + > . 1p.
i Via J1-b -c Ji—a+J1-b+J1-c P
6 Se obtine inegalitatea 1+1+1 > ? 1
a b ¢ Ji—a+J1-b+1-c p.
Punctaj total 7 puncte

Remarca: Oricare altd rezolvare corectd se apreciazd cu 7 puncte.




